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Introductie Romeo & Julia
Deze introductie geeft bezoekers met een visuele beperking vooraf een impressie van de voorstelling Romeo & Julia van HNTjong, Het Nationale Theater en IRC.

Praktische informatie
Voorstelling met live audiodescriptie:
Zaterdag 6 juli 2024 - Koninklijke Schouwburg in Den Haag
Voorafgaand aan de voorstelling is er een meet & feel inleiding. Het theater informeert je enkele dagen van tevoren over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken. Zodra het tijdstip bekend is, vind je deze ook op de Komt het Zien! website onder het kopje ‘Waar en Wanneer’ bij jouw voorstelling op www.komthetzien.nl/RomeoJulia
De blindentolk van Komt het Zien! is Dave van der Wal.

Verhaal
[bookmark: _GoBack]Romeo & Julia van HNTjong, Het Nationale Theater en IRC brengt het beroemde liefdesverhaal naar een nieuw, eigentijds universum. Deze versie is geïnspireerd op de belangrijkste momenten uit het klassieke stuk, maar met een frisse, moderne benadering. De nieuwe tekst is geschreven door aanstormend talent Melissa Knollenburg, de choreografie komt van Shailesh Bahoran van IRC, en Noël Fischer neemt de regie voor haar rekening.
Deze voorstelling speelt in op actuele thema's zoals het worstelen met traditie, het kiezen van je eigen pad los van familieverwachtingen, en het ervaren van grote emoties. Regisseur Noël Fischer haalt naast Shakespeare ook inspiratie uit dance en de Indiase Bollywoodcultuur, wat zorgt voor een unieke en dynamische interpretatie van het klassieke verhaal.

Spelers en kostuums
Er zijn drie groepen:
- De vriendenkring rondom Romeo en Julia
- De Elders, oftewel de spirits van de voorouders
- De Wanderers, een nomadisch volk

Romeo
Romeo Montague (gespeeld door Vanja Rukavina) heeft kort bruin haar en een lichte huidskleur. Hij draagt een opvallende outfit gemaakt van denim stof in verschillende tinten blauw. Zijn jas heeft lange mouwen, is voorzien van knopen en bestaat uit verschillende stukken denim, alsof drie verschillende spijkerjassen tot één zijn gemaakt. Zijn broek is eveneens gemaakt van verschillende stukken denim, met donkerdere en lichtere delen die samen een patchwork-achtig patroon vormen. Hij draagt witte sportschoenen.

Julia
Julia Capulet (gespeeld door Soumaya Ahouaoui) heeft een lichte huidskleur en donker, golvend haar dat tot net onder haar schouders reikt. Haar haar is deels omhooggestoken. Ze draagt een lichtblauwe jurk die deels uit losse stukken denim lijkt te bestaan. De jurk heeft een hoge halslijn en korte mouwen, met een knoopdetail bij de hals. Aan de onderkant van de jurk zitten meerdere lagen stof die een vloeiend en golvend effect geven. Onder de jurk draagt ze een broek die eveneens van denim is gemaakt en dezelfde lichtblauwe kleur heeft als de jurk. Haar schoenen zijn beige met een lage hak.

Vriendenkring
De hele vriendenkring rondom Romeo en Julia draagt allemaal kleding gemaakt van denim stof, variërend van wit, lichtblauw tot donkerblauw. De outfits zijn opvallend en creatief ontworpen, met asymmetrische snitten, verschillende stukken denim aan elkaar genaaid, en unieke details zoals knopen en stiksels.

Mercutio
Mercutio, de beste vriend van Romeo, heeft een donkere huidskleur en kort, strak geknipt haar. Hij draagt een eigentijdse outfit, geheel gemaakt van donkerblauwe denimstof. Zijn jas is kort en sluit met grote, opvallende knopen aan de voorkant. De mouwen van de jas zijn omgeslagen bij de polsen. Zijn broek is hoog getailleerd, bijna tot aan zijn middel, en breed en recht gesneden. Onder zijn jas draagt hij een gaasachtig shirt dat enigszins zichtbaar is.

Momo
Momo, de beste vriend van Julia, heeft halflang, licht golvend haar en een lichte huidskleur. Hij draagt een lichtblauw overhemd met lange mouwen en een bijpassende lichtblauwe broek. Zijn overhemd heeft een klassieke kraag en is dichtgeknoopt. Momo heeft een volle baard en snor, en opvallend grote ogen en volle wenkbrauwen.

Ginny
Ginny, de leider van de vriendenkring, wordt gespeeld door Rick Paul van Mulligen. Ginny heeft een lichte huidskleur en draagt een opvallende outfit die bestaat uit verschillende blauwtinten (denim). Hij heeft een korte, zilvergrijze pruik. Zijn kleding bestaat uit een mouwloze jas met een schuin lopende kraag die diagonaal over zijn borst loopt en wordt vastgezet met grote, gouden knopen. Onder deze jas draagt hij een doorzichtige blouse met lange mouwen. Zijn broek is van dezelfde blauwe denim stof als zijn jas en sluit strak aan op zijn middel. Ginny's gezicht is licht opgemaakt, met een subtiele blos en misschien wat eyeliner, wat zijn ogen accentueert en zijn rol als vrouw benadrukt.

De Elders (spirits van de voorouders)
Het kostuum van de Elders bestaat uit meerdere lagen en heeft een mystieke en etherische uitstraling. De buitenste laag is een grote, doorschijnende blauwe sluier die het hele lichaam bedekt. De sluier komt vanuit een grote hoed gedragen op het hoofd en rijkt tot bijna op de grond. Deze sluier is wijd en luchtig, waardoor de bewegingen van de Elders een zwevend effect krijgen. De sluier lijkt gemaakt van een lichte stof zoals tule of chiffon. Onder de sluier dragen de Elders een complexe outfit van donkere denimstoffen en gaas. De bovenkleding bestaat uit een gedetailleerde top met verschillende stukken denim, die op een kunstzinnige manier zijn samengesteld en vastgezet met grote metalen knopen en gespen. De broek is los en heeft een soortgelijke constructie, met stukken denim en gaas die elkaar overlappen. De Elders zijn blootsvoets en hebben geen tekst, maar dansen gedurende de voorstelling door de scènes heen.

De Wanderers (nomaden)
De Wanderers hebben een kleurrijke en eclectische stijl, wat hun nomadische en diverse karakter benadrukt. Ze dragen allemaal losse, gelaagde kledingstukken die in verschillende tinten en stoffen zijn samengesteld. Hun outfits bestaan uit een mix van groen-, paars- en blauwtinten. Velen van hen dragen handgemaakte of versleten kledingstukken die zijn versierd met lapjes, franjes, stukjes kant, oude vitrages en patronen. De meeste Wanderers dragen hoofddeksels zoals gebreide mutsen, hoeden of hoofddoeken, die hun gezicht en ogen deels bedekken en een ruige, beschermende uitstraling geven. Hun kleding is vaak gecombineerd met accessoires zoals riemen, touwen en stukken stof die rond hun middel of schouders zijn gebonden. Sommigen dragen laarzen of sandalen, terwijl anderen blootsvoets zijn.

Decor
Het decor is donker en industrieel, waardoor het een rauwe en stedelijke uitstraling krijgt. De achtergrond en beide zijkanten bestaan uit hoge, donkere muren die eruitzien alsof ze van ruw beton zijn gemaakt. Hier en daar is graffiti gespoten. Dit hele beeld creëert een verlaten en vervallen stedelijke omgeving, misschien wel onder de grond. Links en rechts zijn trappen die naar boven leiden. Het idee dat we in stedelijk gebied zitten wordt versterkt door projecties op de achterwand van een afgebroken, gesloopte stad. Ruïnes van gebouwen staan als eenzame pilaren in het puin. Een groot metalen luik dient als bescherming tegen dreiging van buitenaf. Als dit luik gesloten is, zijn de ruïnes aan het zicht onttrokken. Als het luik open is, verschijnt er ook een balustrade waarop gelopen kan worden. Middels een metalen trap kunnen acteurs dit hoogteverschil overbruggen.

Details en objecten
Er zijn drie feloranje kuipstoelen aan de rechterkant van het podium, die eruitzien als stoelen van een oude wachtruimte of een reservebank in een voetbalstadion.
Rechts in de muur is een altaar uitgehouwen, versierd met kaarsen, foto's en religieuze iconen. De brandende kaarsen zijn het enige warme licht in de ruimte.
Op de achterwand is een tekst op de muur te zien die zegt "FUCK THE SYSTEM” en een andere tekst “Eat or be Eaten”. Verder worden er tijdens de voorstelling tientallen matrassen, slaapzakken en kussens naar binnen gebracht voor feestscènes en sprongen in de tijd.
Links onder de balustrade hangen een aantal hangende pisbakken en is een fonteintje met een spiegel erboven.
Rechts onder de balustrade zijn twee vleugels op de muur geschilderd met groene verf. Als daar een danser voorstaat, lijkt het alsof die vleugels heeft.

Dans en tekst
De voorstelling is echt een teksttoneelstuk. Er wordt bijna aan één stuk door gesproken. En als er niet gesproken wordt, dan wordt er gedanst. Veelal moderne en illustratieve dans door de Elders en de Wanderers.
Voorbeeld:
Romeo en Julia hebben veel dialogen samen. Vaak zijn er twee Elders (een man en een vrouw) op de achtergrond die dansen terwijl de acteurs hun tekst uitspreken. Deze dans ondersteunt de scènes met wanhopige handgebaren en ontreddering bij de mannelijke Elder wanneer Romeo de tekst "waarom hou je niet van mij" uitspreekt.

Soms dansen de vrienden rondom Romeo en Julia ook mee. Deze dansen zijn geïnspireerd op de Indiase Bollywood.
Bollywood-dans is een expressieve en levendige dansvorm die zijn oorsprong vindt in de Indiase filmindustrie. Het combineert elementen van traditionele Indiase dansen met westerse dansstijlen zoals hiphop, jazz en moderne dans. Bollywood-dans staat bekend om zijn energieke en ritmische bewegingen. In Bollywood-dans is er een constante wisselwerking tussen grote, sierlijke bewegingen en snelle, ritmische passen. Dansers gebruiken hun hele lichaam om verhalen te vertellen en emoties over te brengen. Armen en handen bewegen vaak in elegante patronen, met gebaren die specifieke betekenissen hebben, zoals het uitbeelden van liefde, vreugde of verdriet. De dansers bewegen synchroon in groepjes, vaak in formatie, waarbij ze hun armen en benen op harmonieuze wijze coördineren. Ze maken gebruik van sprongen, draaiingen en buigingen om de muziek te accentueren. Hun voeten tikken snel op de grond, terwijl hun heupen en schouders ritmisch meebewegen, wat een dynamisch en meeslepend ritme creëert.
Voorbeeld:
Ga maar wijdbeens staan, draai je voeten naar buiten, links en rechts. Til je rechterarm omhoog alsof je met je hand een peertje in een hanglamp vervangt en houd je linkerhand omlaag alsof je een hondje aait. Wiegen van rechts naar links terwijl je lacht. Dit noemen we "lampje draaien en hondje aaien." En zo zijn er nog veel meer bewegingen.

Komt het Zien! wenst je een fijne voorstelling.

Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken is te vinden op: www.komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar info@komthetzien.nl
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