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Introductie A XXXmas Carola
Deze introductie is voor bezoekers met een visuele beperking en bevat belangrijke visuele informatie over de musical A XXXmas Carola.
Praktische informatie
De voorstellingen met live audiodescriptie:
vrijdag 22 november 2024 om 20:15 uur in Theater De Schalm in Veldhoven
zaterdag 7 december 2024 om 20:00 uur in het Toon Hermans Theater in Sittard
vrijdag 20 december 2024 om 20:00 uur in Theater De Kring in Roosendaal
Er is voor de voorstelling een speciale inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken.
Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je deze ook op de Komt het Zien website onder het kopje Waar en Wanneer bij jouw voorstelling op www.komthetzien.nl/ XXXmasCarola
De voorstelling 
A XXXmas Carola is een nieuwe Nederlandse musicalcomedy die het ultieme kerstgevoel naar de theaters brengt. Ben jij al klaar voor kerst? Carola ook niet!
Carola is niet goed met mannen. In een koortsdroom rondom de kerstdagen wordt zij bezocht door drie geesten. De geest van het verleden is Xander. Xander was haar echtgenoot. De man die overleed. Hij was haar eerste oprechte liefde. De geest van het heden is Xavier. Xavier was een grote liefde. Die waarmee Carola momenteel in vechtscheiding ligt. De geest van de toekomst is X. Haar ware liefde. De man waarmee ze ooit zal eindigen. Dit jaar wordt Carola’s kerst vooral een moment van inzichten over hoe zij in relaties staat en uiteindelijk een spiegel voor haar gedrag tegenover mannen.
A XXXmas Carola is een moderne musicalbewerking van Charles Dickens’ klassieker der kerstklassiekers: A Christmas Carol. Maar precies zoals Dickens het nooit bedoeld heeft!
De personages en de kleding
Carola 
Carola wordt gespeeld door Nandi van Beurden. 
Carola is een mooie lange vrouw van in de 40. Ze heeft donkerbruin vol en golvend haar en aan de voorkant een grijze lok. Ze ziet er tiptop uit en is zakelijk gekleed in stemmig zwart wit. Ze draagt een wijde zwarte broek met subtiel krijtstreepje. Een zwartwit geblokt getailleerd jasje. Het jasje heeft zwarte revers. Onder het jasje een zwart leren gilet en daaronder een wit overhemd met klein rond kraagje en een zwart/wit sjaaltje dat ze als stropdas heeft omgeknoopt. Ze heeft een winkel in kerstspullen overgenomen van haar vader en leidt deze met harde en niet erg sympathieke hand.
Christel
Christel wordt gespeeld door Suzanne Seegers.
Christel is het wat naïeve aardige zusje van Carola dat ook in de winkel werkt. Christel heeft zwart haar in een vlotte korte coupe, waardoor ze er jong uitziet. Ze draagt een groen truitje met korte mouwen en witte nopjes erop en een rode bandplooibroek met schotse ruit en daarop een groen riempje.
Xander
Xander wordt gespeeld door Luuk Haze.
Hij is de eerste man van Carola, die is overleden.
Xander is lang, heeft kort donkerbruin haar en is helemaal in het rood gekleed; een rode coltrui op een rode broek en daaroverheen een rood jackje.
Xavier
Xavier wordt gespeeld door Thomas Cammaert.
Xavier is de tweede man van Carola. Echter die relatie is geeindigd in een vechtscheiding. Hij draagt een mosgroene broek en groen jasje. Onder het jasje een rode trui en over het jasje een rode sjaal. Xavier heeft kort lichtgrijzend haar. Xavier is inmiddels met een jongere (blonde) vrouw.
Stefan 
Stefan wordt gespeeld door Jeremy Baker.
Stefan is een medewerker van Carola. Hij is een vijftiger met een rode broek, wijde groene trui en een vlotte rode sjaal om zijn nek. Hij heeft kort haar.
Alle mannen en Christel dragen rode schoenen.
De kerstkleuren rood en groen komen in ieders kleding terug, behalve in die van Carola, maar aan het eind van het verhaal draagt zij ook rode schoenen. De stijl van de kleding is een beetje retro jaren 70; overhemden met puntkraag en dergelijke.
Suzanne Seegers speelt ook de nieuwe vriendin van Xavier en draagt dan een blonde pruik met lang krullend haar dat wijduit staat.
De mannen spelen ook allemaal dubbelrollen, onder meer werknemers in de kerstshop en collectanten voor goede doelen.
Het decor 
Het decor ademt de sfeer van kerst.
Midden op het toneel ligt nog een vloer. Deze is ongeveer 6 bij 4 meter en ongeveer 15 centimeter hoog. De rand daarvan kan verlicht worden in verschillende kleuren en dat geeft meteen sfeer.
Op die vloer staan een stuk of 8 huizen die doen denken aan de Amsterdamse grachtenhuisjes van de KLM . De huisjes verschillen in grootte maar zijn gemiddeld zo’n 80 cm hoog, hebben donkergrijze wanden met daarin witte vakwerkraampjes. 3 van de huizen dienen ook als stoel. Middenachter, iets groter dan de huisjes, een kerkje met een kerktoren. De toren kan een slag draaien en dan is het een klok.
In de lucht hangen een stuk of 15 huisjes. Deze zijn een slag kleiner dan die op de grond. Achter verschillende raampjes brandt licht. De daken van de huisjes kunnen apart belicht worden en zijn soms blauw dan weer rood, wat een sfeervol effect geeft.
Achter de huizen in de lucht hangt een grote ronde maan.
Als we in het huis van Carola zijn, dan blijft het decor hetzelfde, maar het licht verandert in warm oranje en tussen de huizen in de lucht hangt dan een levensgroot geschilderd portret van Carola. Ze is geschilderd van hoofd tot heup in een zakelijk zwart jasje met witte bloes eronder en heeft nog zwart haar zonder grijze lok.
Komt het Zien wenst je een fijne voorstelling
Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken is te vinden op: www.komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien stuur je een mail naar info@komthetzien.nl

image1.png
Stichting Komt het Zien!
Ds Veenweg 12

8456 HR DE KNIPE
0513 650 681
info@komthetzien.nl




