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Introductie Een nacht in de Efteling
Deze introductie bevat visuele en praktische informatie.
Ga voor een overzicht van de voorstellingen met live audiodescriptie naar: www.komthetzien.nl/EenNachtInDeEfteling  
De voorstelling
De zusjes Julia en Sophie belanden na een schorsing van school tijdens een nachtelijk avontuur achter de poorten van de Efteling, waar iets vreemds aan de hand is. De Fakir kan niet meer op zijn tapijt vliegen omdat hij hoogtevrees heeft. De klokken van Frau Schmetterling lopen niet meer omdat de muizen denken dat ze een olifant zijn. Roodkapje is op zoek naar haar ware identiteit en de geesten uit de Danse Macabre zijn hun ritmegevoel helemaal kwijt. Als dat maar goedkomt!
Personages en kleding
Julia en Sophie
Twee ondeugende zusjes die samen een avontuur beleven in de magische wereld van de Efteling. Ze dragen sneakers, spijkerbroeken en kleurrijke vesten en topjes. Ze kunnen worden vergeleken met Max en Moritz, de iconische figuren uit het bekende Duitse verhaal, vanwege hun speelse, ondeugende aard en nieuwsgierige karakter.
Julia is de iets oudere en verstandigere van de twee, maar ze laat zich vaak meeslepen door Sophie’s spontane ideeën.
Sophie is impulsief, fantasierijk en niet bang om regels te overtreden. Samen vormen ze een onafscheidelijk duo dat symbool staat voor jeugdige avontuurlijkheid.
Anton Pieck
Ton, de vader van Julia en Sophie, is in de hedendaagse wereld een letterlijk "grijze man", wat ook in zijn kleding terugkomt. Grijze sneakers, grijze jeans, grijs overhemd en grijs jack. In de magische wereld van de Efteling verschijnt hij echter als Anton Pieck, een levend standbeeld. Dan draagt hij een wit overhemd, rode stropdas en een grijs gilletje  Zijn aanwezigheid voegt een nostalgisch en kunstzinnig element toe aan het verhaal.
Roodkap
De acteur die Roodkap speelt, werkt in de hedendaagse wereld als secretaresse op de school van Julia en Sophie. Ze draagt een lange grijze wollen rok en een grijs hemd en heeft een lichte baard en kaal hoofd. In de magische wereld speelt ze het klassieke sprookjesfiguur Roodkapje, maar met een complete transformatie: ze is een imposante man met behaarde benen en borst, die nauwelijks in het rode outfit past. Ze wordt ‘Roodkap’ genoemd omdat ze letterlijk haar 'je' is kwijtgeraakt.
Frau Schmetterling
Frau Schmetterling is een gezellige Duitse vrouw met een lange rok, kanten schort, strak bovenstuk en blond haar, opgestoken met een bloemenkrans. Ze werkt in het klokkenatelier en heeft iets weg van het schoolhoofd van Julia en Sophie, al is dat een grijze muis in een strak mantelpak.
De Fakir
De Fakir, bekend van zijn vliegende tapijt en de van kleur veranderende tulpen, wordt in deze voorstelling geconfronteerd met hoogtevrees. Hierdoor kan hij niet meer vliegen, wat hem in een komisch, maar ook ontroerend dilemma brengt. Hij draagt een witte tulband een lange witte baard en een ruim zitten exotisch broekpak. 
Holle Bolle Gijs
Holle Bolle Gijs, de pratende prullenbak, is in deze voorstelling zijn vermogen tot rijmen kwijtgeraakt. Dit zorgt voor hilarische momenten omdat hij zijn beroemde rijmpjes niet meer kan bedenken. Van holle bolle Gijs steekt alleen zijn hoofd uit een gat in de muur. Dit hoofd is heel groot, gemaakt van papier-maché en zijn mond staat open alsof ie een O uitspreekt. Daar moet je het papier in doen want er zit in de echte Efteling wat zuigkracht in de Holle Bolle Gijs.
Eva 3nek
Eva 3nek is een blonde presentatrice in een wit mantelpakje van een talkshow waarin de Eftelingbewoners zich moeten verantwoorden. Ze stelt scherpe vragen en gebruikt humor om actuele thema’s aan te snijden.
Overig
Daarnaast komen er nog andere bekende figuren voorbij
Een Laaf, oftewel een dwerg gespeeld door een acteur die op z’n knieën loopt.
Langnek, die zijn hoofd uit het schoonmaakkarretje van de conciërge steekt.
Een overijverige bewaker in zowel de echte wereld als in de Efteling.
Decor
Het decor van Een Nacht in de Efteling brengt de magie van het Efteling-park naar het theater. Met subtiele verwijzingen en iconische elementen ondersteunt het decor het verhaal en brengt het park tot leven.
Herkenbare Efteling-elementen
Het decor bevat knipogen naar bekende sprookjes en attracties, zoals de Laaf, Pieckse muisjes, de heraut en de geesten uit Danse Macabre.
[bookmark: _GoBack]Andere details zijn onder meer:
Een bakkerij met weegschalen, manden met broden, een stapel eieren en zakken meel.
Een werkplaats met klokken aan de muur, waaronder een koekoeksklok met een muis in plaats van een vogel.
De toverketel van de heks, met een gezicht aan de voorkant.
Achtervolgingsscène
Een van de meest opvallende scènes is een achtervolging in de achtbanen van de Efteling. Door gebruik van schermen op de ruggen van Julia en Sophie, met daarop beelden uit de achtbanen, ontstaat een realistische en dynamische achtervolging.
Overgang tussen werelden
Een bijzonder kenmerk van het decor is de overgang van de grijze, sobere echte wereld naar de kleurrijke, levendige magische wereld van de Efteling. Dit contrast benadrukt de magie en fantasie van de Efteling-stijl.
Praktische informatie
Voor de voorstelling is er een meet & feel inleiding. Je wordt enkele dagen van tevoren door het theater geïnformeerd over de aanvangstijd van de inleiding en andere praktische zaken.
Zodra het tijdstip van de inleiding bekend is, vind je deze onder het kopje Waar en Wanneer op komthetzien.nl/EenNachtInDeEfteling
De blindentolk van Komt het Zien! is Dave van der Wal. 

Wij wensen je een fijne voorstelling.
Informatie over Stichting Komt het Zien!
Een agenda met overzicht van voorstellingen met live audiodescriptie door blindentolken vind je op: komthetzien.nl/agenda
Voor contact met Komt het Zien! stuur je een mail naar: info@komthetzien.nl
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